From: georgi LAZAROV

Sent: Wednesday, June 22, 2022 1:34 PM

To: r.galabova@sofia.bg

Subject: OTHocHO MpoeKT Ha Hapeaba 3a cb3aaBaHe Ha 30HU C HUCKM EMUCUK Ha BPeLHM BeELLECcTBa B
aTMochepHUA Bb3AyX Ha TepuTopmuaTa Ha CToNnYHa obwuHa

3npaseiirte,

Kassawm ce I'eopru Jlazapos, xuBes B rpan Codwus, kB. [Tonurona. Mckam ma uzpasst CBOeTo
MHEHHE, OTHOCHO [Ipoekm Ha Hapedba 3a cb30agaHe Ha 30HU C HUCKU eMucuu Ha 8pedHU
sewecmesa 8 ammocghepHus 8b30yx Ha mepumopusima Ha CmorsnuyYyHa obuwuHa:

3adwmkumerHo e 8 Hapedbama da ce 8KMHYU MmeKcm, KoUmo pa3pewasa Ha MOMOPHU MPe8O3HU
cpedcmesa ¢ ea3o8uU U MemaHo8U ypedbu da Mmozam Oa enu3am 8 30HU C HUCKU eMUcuU Ha 8pedHU
seuwecmesa 8 ammMmocehepHusi 8b30yX Ha cmosiuyama, He3asucUuMO Ko2a ca rnpou3sedeHu U Kakea
eKorioeu4yHa epyna ca me. Te3u MIIC ca npemuHanu 200uweH mexHu4yecKu rpeaned U Ha Hezo e
ycmaHogeHo Yye me3u MIIC ca mexHU4YecKU u3npasHuU U He 3ambpcsieam 8b30yxa.

Hadsisam ce npednoxeHuemo mu 0a 60e rnpuemo u 0a 6b0e 3a10XKeH MakbM MEKCM 8
Hapedbama.
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